

УМВД по Калининскому району  
города Санкт-Петербурга  
начальнику  
полковнику Гусеву М.В.

адрес: г. Санкт-Петербург,  
Минеральная улица, дом 3

**гражданин РФ**  
**Симченко Альберт Николаевич**  
моб. тел. – 89117039444,  
адрес местожительства:  
г. Санкт-Петербург, пр. Просвещения, дом  
99, кв. 1204,  
адрес регистрации: Красноярский край, г.  
Норильск, пр. Ленинский, дом 7. кв. 92

**гражданка РФ**  
**Калашникова Елена Анатольевна**  
моб. тел. – 89117252346,  
адрес местожительства:  
г. Санкт-Петербург, пр. Просвещения, дом  
99, кв. 1204,  
адрес регистрации: г. Санкт-Петербург, пр.  
Просвещения, дом 99, кв. 1204

## ЗАЯВЛЕНИЕ

о совершении деяния, содержащего квалифицирующие признаки правонарушения  
(преступления), предусмотренного ст. 129 УК РФ (Клевета)

По сути заявления сообщаем следующее.

1. Вечером 27 февраля 2018 года (ориентировочно в 19.00) на мобильный телефон Калашниковой Е.А. последовал звонок от ранее незнакомой женщины, представившейся Натальей (моб. тел. 89213729006), активиста сообщества собаководов Санкт-Петербурга, сообщившей, что на специализированные Интернет-ресурсы собаководов и любителей иных животных, поступила провокационная информация о распространении в ряде мест города рекламного листа, приглашающего на некие курсы обучения «догхантеров», якобы организуемые Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А., в котором указаны их личные данные (адрес местожительства и мобильные телефоны).

Данная информация была совершенно неожиданной, как для Калашниковой Е.А., так и для её гражданского мужа Симченко А.Н., с которым она совместно проживает и ведёт общее семейное хозяйство, воспитывая троих несовершеннолетних детей.

В этой связи в телефонном разговоре с собаководом Натальей Калашникова Е.А. проявила полнейшую неосведомлённость и недоумение происходящему, возмутившись от

поступившей информации, тем не менее, попросив отправить ей на телефон фото этого рекламного листа, что и было сделано Натальей.

В результате чего, вечером 27 февраля сего года Калашниковой Е.А. и Симченко А.Н. удалось ознакомиться с клеветнической информацией, содержащейся в этом листе.

После чего, в течение 27 февраля и последующих за ним трёх дней, Калашникова Е.А. и Симченко А.Н. на свои мобильные телефоны, указанные в упомянутом рекламном листе, получили в общей сложности более тридцати звонков от справедливо возмущённых любителей собак и иных домашних животных.

Обратившись за помощью к специалисту в области айтитехнологий, Симченко А.Н. и Калашникова Е.А. уже в течение вечера 27 февраля и ночи на 28 февраля сего года удалось выяснить, что неизвестными лицами, исходящими из явно злонамеренных целей, был совершен ряд противоправных действий, клеветнического характера:

1) в феврале сего года (точную дату установить не представляется возможным) был осуществлён взлом электронной почты Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru, используя эту электронную почту, методом изменения регистрационных данных был произведён захват страницы Александр Коростелёв (авторский псевдоним Симченко А.Н.) на площадке Facebook;

2) после этого, действуя от электронной почты Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru, но используя при этом не номер телефона Симченко А.Н. или Калашниковой Е.А., а также личные данные Симченко А.Н., взятые (украденные) со взломанной электронной почты Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru,  злоумышленниками был создан сайт simchenko.one на датском ресурсе www.one.com, о некоем наборе на курсы догхантеров.

При всём при этом, сразу же обнаружились несоответствия данных, приведённых на этом сайте, с реалиями существующей действительности:

– во-первых, при создании сайта simchenko.one был использован «левый» телефон, начинающийся на цифры «8977...» («Теле-2», Московская область), хотя на самом сайте, а также позднее в рекламном листе, были указаны действующие телефоны Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А.

Этого «телефонного разночтения» не произошло бы, если бы действительно сайт simchenko.one создавался Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А. Поскольку, если бы это было так, то Симченко А.Н. или Калашникова Е.А. при создании указанного сайта воспользовались бы своими номерами телефонов, которых не было бы смысла скрывать. Как раз тот факт, что при создании сайта использовался «левый» номер, а на сайте демонстративно указывались телефоны Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А. указывает на создание сайта не ими, а третьими лицами – злоумышленниками;

– во-вторых, на сайте simchenko.one указан следующий адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Репищева, дом 19, корпус 3, квартира 115, как место контактов для записи на какие-то там догхантеровские курсы, как-то связанный с Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А.

По данному адресу Симченко А.Н. действительно был зарегистрирован в период с 15.06.2010 по 28.07.2014, когда проживал там вместе со своей мамой, которая летом 2014 года продала квартиру по указанному адресу и переехала на ПМЖ в другое место, где в 2017 году встретила своё восьмидесятилетие.

В связи с этим заметим, что данный адрес создатели сайта simchenko.one вполне могли узнать из электронной почты Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru, где содержались сведения о Симченко А.Н. (включая копию, подчеркнём, старого паспорта, с указанным в нём местом регистрации), отправленные пять лет назад в фирму «ЛитРес» (электронная книга) для заключения контракта на размещение авторского Сборника статей и докладов Коростелёва Александра (авторский псевдоним Симченко А.Н.).

**Отсюда, если бы Симченко А.Н. и Калашникова Е.А. действительно создавали сайт simchenko.one, а также занимались созданием и распространением листков с рекламой неких догхантеровских курсов, то зачем им было указывать контактный адрес, давно не находящийся в сфере их обладания, по которому в настоящее время проживают совсем иные люди;**

– **в-третьих**, на сайте simchenko.one был указан номер банковского счёта Симченко А.Н. в Сбербанке, который также можно было взять из текста контракта, заключённого с фирмой «ЛитРес» (электронная книга), взломав почту Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru.

**Однако конфуз заключается в том, что банковский счёт, указанный на сайте simchenko.one, был закрыт Симченко А.Н. ещё в июне 2017 года и не мог действовать на момент создания сайта simchenko.one.**

**Отсюда, если бы Симченко А.Н. и Калашникова Е.А. действительно создавали сайт simchenko.one, а также занимались созданием и распространением листков с рекламой неких догхантеровских курсов, то они бы указали действующий счёт, а не счёт, закрытый более чем полгода назад. Об этом, впрочем, не могли знать третьи лица ( злоумышленники), взявшие информацию о банковском счёте из взломанной почты Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru;**

– **в-четвёртых**, на сайте simchenko.one также указан адрес: г. Санкт-Петербург, пр. Просвещения, дом 99, квартира 1204, как ещё одно место контактов для записи на какие-то там догхантеровские курсы.

Заметим, что по данному адресу располагается двухкомнатная квартира, в которой проживают Симченко А.Н. и Калашникова Е.А. со своими тремя несовершеннолетними детьми, младшим из которых 3,5 и 5,5 лет.

**Тогда, если бы Симченко А.Н. и Калашникова Е.А. действительно создавали сайт simchenko.one, а также занимались созданием и распространением листков с рекламой неких догхантеровских курсов, то зачем им было использовать для этих целей местожительства их семьи, подставляя под возможные проблемы своих детей;**

– **в-пятых**, также стоит заметить, чтобы организовывать какие-либо обучающие курсы, само лицо, занимающееся этой деятельностью, должно обладать необходимыми профессиональными, личностными качествами и (или) жизненным опытом, о чём вкратце и указывалось на сайте simchenko.one.

**Однако, ни Симченко А.Н., ни Калашникова Е.А., в обозримом прошлом не имели опыта обращения с огнестрельным оружием, как охотничьим, так и боевым (кроме службы в ВС СССР), не являлись и не являются членами обществ охотников (как и браконьеров), не имеют в своём обладании оружия. В основном деятельность Симченко А.Н. (авторский псевдоним Коростелёв Александр) связана с работой за компьютером, с авторским сайтом «АНТИОЛИГАРХ», а также с документами на**

электронных и бумажных носителях, т.е. буквально по Маяковскому, относительно оружия: «Я хочу, чтоб к штыку приравняли перо...».

На авторском сайте «АНТИОЛИГАРХ» нет ни одного статейного материала, призывающего к насилию вообще, а также к насилию в отношении животных, как домашних (включая собак), так и диких, как и по оружейной тематике в любой её форме. На сайте «АНТИОЛИГАРХ» размещены книга «Дело «Норильский никель» и ряд тематических статейных материалов, затрагивающих проблемы правового, экономического, социологического и политологического характера.

Отсюда, представленная на сайте simchenko.one, как и на рекламном листе о неких курсах обучения догхантеров, информация, взятая в привязке с личностями Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А., не может соответствовать действительности, поскольку их мировоззрение и образ жизни прямо противоречат этой информации;

3) с использованием личных данных заявителей напечатаны и расклеены в ряде мест Санкт-Петербурга: на территории жилых массивов Приморского (район дома 19 по улице Репищева) и Калининского районов города (район дома 99 по пр. Просвещения) неустановленное количество экземпляров рекламного листа о приглашении на некие курсы обучения догхантеров, оскорбляющего честь и достоинство Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А.

В частности, непосредственно по адресу местожительства семьи заявителей на двери между лифтовой и выходом через балкон на лестничную клетку на девятом этаже десятой парадной, возле закрытого мусоропровода, т.е. где гарантированно отсутствуют камеры видеонаблюдения, кем-то из злоумышленников, действующих трусливо и исподтишка, был на дверное стекло наклеен указанный листок. Там же на стене из баллончика чёрной краски была исполнена откровенно хамская надпись в отношении Симченко А.Н. Данный факт был обнаружен утром 28 февраля сего года, как и то, что указанный провокационный и клеветнический догхантеровский рекламный листок был сорван консьержем во время утреннего обхода этажей, без разбора что это, как несанкционированная реклама. Надпись на стене удалось закрасить в этот же день, 28 февраля 2018 года, силами Управляющей жилищно-эксплуатационной компании дома, руководству которой были Симченко А.Н. даны соответствующие разъяснения по поводу мерзкой выходки неустановленных лиц.

По информации, полученной Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А. от звонивших им в течение времени с 28 февраля по 2 марта сего года собаководов Санкт-Петербурга стало известно, что экземпляр (один или несколько) провокационного и клеветнического догхантеровского рекламного листка был наклеен на здании детского сада № 61, который расположен в доме 99, пр. Просвещения. Заметим, что этот детский сад посещают двое малолетних детей Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А., с руководством которого, как и со многими родителями детей, посещающих этот детский сад, они поддерживают очень хорошие отношения.

Отсюда, если предположить, что Симченко А.Н. и Калашникова Е.А. каким-то образом причастны к изготовлению и распространению догхантеровских листков, откровенно провокационного характера, способных стать причиной возникновения конфликтных ситуаций с неопределённо широким кругом собаководов любителей,

**любителей иных животных и просто порядочных людей, то возникает вопрос: зачем размещать эти листы в том месте, где проживает их семья.**

Кроме того, с 20 января этого года вся семья Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А. фактически пребывает в состоянии «домашнего стационара», дети несколько недель не посещали детский сад и школу по причине заболевания ОРВИ. Взрослые ограничили круг своих общений лишь перепиской по СМС и звонками с близкими людьми и по работе, не вступая в контакты ни с кем иным, что логично исключает возможность организации ими процесса создания и распространения догхантеровских рекламных листов силами третьих лиц, возможно привлечённых для этих целей. Отсутствие личных контактов с кем бы то ни было со стороны Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А. может быть легко подтверждено распечаткой информации о переговорах и отправленных СМС с номеров их телефонов.

Один экземпляр указанного рекламного листка был получен от *Марии, собаковода любителя* (89218670756), который прилагается к настоящему заявлению;

**4) страница Александра Коростелёва на площадке Facebook через почту Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru взломана и захвачена злоумышленниками.** Данная страница, создавалась исключительно с целью популяризации сайта [www.antioligarch.ru](http://www.antioligarch.ru), размещения ссылок на новые статьи на сайте «АНТИОЛИГАРХ», а также для общения с читателями.

К 1 марта 2018 года со страницы Александра Коростелёва в Facebook была удалена «Группа Антиолигарх», а опубликованы посты в поддержку кандидата в Президенты РФ Собчак К.А., что противоречит целям создания этой страницы, а также наносит ощутимый репутационный вред Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А., как активным сторонникам кандидата в Президенты РФ на выборах 18 марта 2018 года Грудинина П.Н.

С 20 декабря 2017 года вся деятельность в поддержку кандидата в Президенты РФ Грудинина П.Н. в интернете проводилась и проводится Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А. в мессенджере WatsUp, в виде агитационных рассылок, сообщений и видеоклипов в различные группы. Тогда как, Facebook для политической агитации ими не использовался никогда.

После обнаружения политической рекламы в пользу Собчак К.А. на странице Александра Коростелёва в Facebook Калашникова Е.А. опубликовала сообщение для подписчиков о том, что страница захвачена злоумышленниками, и «поделилась» этим сообщением на своей странице. К утру 3 марта 2018 года Калашникова Е.А. обнаружила, что данная публикация удалена, а сама она удалена из «друзей» Коростелёва Александра. В «журнале действий» можно легко проверить этот факт. Затем, скопировав сообщение о взломе электронной почты Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru и страницы в Facebook с сайта «АНТИОЛИГАРХ», Калашникова Е.А. опубликовала данное сообщение на своей странице и снова «поделилась» с группами. Далее сделала запрос в Facebook на закрытие аккаунта Александра Коростелёва, еще несколько подписчиков сделали такой же запрос.

**Исходя из того, что на странице Александра Коростелёва в Facebook, после её захвата третьими лицами (злоумышленниками), были опубликованы агитационные посты политической направленности, а не информация о догхантерстве, что не было бы воспринято серьёзно подписчиками Александра Коростелёва, способными сразу почувствовать информационный подлог, свидетельствует об истинном смысле всей организованной провокации!**

**2. В связи со сложившейся провокационной ситуацией, стремясь защитить от преступных посягательств неизвестных третьих лиц (злоумышленников) свою честь и достоинство, а также спокойное проживание (по адресу: город Санкт-Петербург, пр. Просвещения, дом 99, кв. 1204) своих троих несовершеннолетних детей, младшим из которых всего 3,5 и 5,5 лет, Симченко А.Н. и Калашникова Е.А. незамедлительно также предприняли следующие действия:**

1) с целью закрытия сайта simchenko.one в ночь на 28 февраля 2018 года в адрес датского хостинга www.one.com, было направлено письмо следующего содержания:

*«Уважаемые Господа, на вашем ресурсе был открыт сайт с доменным именем simchenko.one, в котором используется фамилия человека без его согласия, а также его личные данные и данные его близких. Сайт носит ярко выраженный клеветнический экстремистский характер, позорящий честь и достоинство людей, чьи личные данные указаны на сайте. В связи с этим, а так же учитывая, что, наверняка, обратной связи с создателями сайта у вас не будет, настоятельная просьба закрыть данный сайт.*

*С уважением, Симченко, Калашникова».*

В то же время, по мнению некоторых специалистов в области ИТ-технологий, т.к. сайт simchenko.one был создан без участия Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А., быстро закрыть его, равно как и закрыть почту Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru и страницы в Facebook Александра Коростелёва, не получится без вмешательства Отдела «К» ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Возможно также подключение Отдела «К» ГУВД города Санкт-Петербурга и Ленинградской области к установлению и поиску лиц, которые в настоящее время размещают информацию на странице в Facebook Александра Коростелёва, т.к. они, наверняка, лично или опосредованно причастны к изготовлению и распространению догхантеровских рекламных листов. В то время как, распространители этих листов вполне могли также «засветиться» и на каких-либо камерах видеонаблюдения;

2) также в ночь на 28 февраля 2018 года было отправлено письмо в mail.ru о взломе электронной почты Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru;

3) 28 февраля 2018 года телевизионной группе журналистов НТВ Санкт-Петербург было дано опровержение того, что Симченко А.Н. и Калашникова Е.А. причастны к этой грязной догхантеровской выходке, вышедшее в программе НТВ Новости Санкт-Петербург в тот же день, 28 февраля 2018 года, в 19.20.

Данное видео было размещено на сайте «АНТИОЛИГАРХ» вместе с сообщением о взломе электронной почты и захвате страницы Александра Коростелёва в Facebook с объяснением того, что все рассылки с данных ресурсов идут не от Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А.

3. Не имея никаких межличностных конфликтов с кем бы то ни было, тем не менее, уже с декабря 2017 года находясь под прессингом подобного рода провокаций, связываем возникшую ситуацию, направленную на компрометацию нашего авторитета среди самого широкого круга, прежде всего, жителей Санкт-Петербурга и города Норильска Красноярского края, подрыва наших чести и достоинства, с тем, что нами на своём уровне, с опорой на авторский сайт «АНТИОЛИГАРХ» и собственный авторитет, проводится активная работа по популяризации кандидата в Президенты РФ на выборах

18.03.2018 Грудинина П.Н., как истинно народного оппозиционного лидера, сумевшего самим своим жизненным и трудовым опытом, на базе политico-экономических идей создания в России гражданского общества социальной справедливости, патриотизма, антиолигархизма, мелкобуржуазной и социально-ориентированной экономики, объединившего как сторонников левой (КПРФ), так и сторонников правоцентристской, народно-патриотической (ПДС НПСР – Постоянно Действующее Совещание Народно Патриотических Сил России), оппозиции.

Всего за указанный период в отношении Симченко А.Н. и его единомышленников, соратников по поддержке кандидата в Президенты РФ Грудинина П.Н., было совершено около десятка различных провокаций, с откровенно анонимной или скрыто анонимной обратной адресацией (ФИО обращающегося есть, но либо самого такого лица в природе не существует, либо лицо есть, но обращение оно не подписывало).

Из наиболее крупных провокаций, которые были бы схожи с провокацией, по которой составлено настоящее заявление, можно привести две:

а) в январе сего года в Норильское ОВД Красноярского края поступило обращение от некоего Анисимова, якобы активиста партии «РОСТА» из Санкт-Петербурга, который утверждал, что Симченко А.Н. предложил ему продать голоса избирателей, доверяющих его политическому выбору. После проверки этого обращения дознавателями Норильского ОВД выяснилось, что никакого Анисимова в штабе партии «РОСТА» не существует, а всё остальное бред, ложь и провокация. По данному факту 26 февраля 2018 года Симченко А.Н. по телефону давал соответствующие объяснения и разъяснения офицеру службы дознания Норильского ОВД;

б) в декабре 2017 года в Норильске Красноярского края неустановленными лицами ( злоумышленниками ) были от имени некоторых представителей норильского казачества подготовлены и распространены среди неопределённо широкого круга лиц подложные листовки, провокационно нацеленные на попытку столкнуть этих казаков с норильчанами, имеющими в своём происхождении историко-культурные кавказские корни. Это весьма серьёзная провокация, даже в сравнении с обвинением в догхантерстве, т.к. подпадает под квалификацию ст. 282 УК РФ и подведомственность норильского подразделения ФСБ РФ, занимающегося поиском злоумышленников.

В связи с вышеизложенным, руководствуясь нормами права части 1 статьи 129 УК РФ (Клевета) и пункта 2 статьи 20 УПК РФ,

ПРОСИМ:

1. Через службы Отдела «К» ГУВД города Санкт-Петербурга и Ленинградской области организовать закрытие сайта simchenko.one, закрытие электронной почты Aleksandr korostelev.369@mail.ru и страницы в Facebook Александра Коростелёва.

2. Осуществить розыск лиц, создавших провокационный догхантеровский сайт simchenko.one после взлома и захвата почты Aleksandr korostelev.369@mail.ru, а также осуществивших от имени Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А. изготовление и распространение рекламных листов, содержавших информацию догхантеровского характера.

3. Привлечь лиц, создавших сайт simchenko.one, осуществлявших захват почты Aleksandr\_korostelev.369@mail.ru и страницы Facebook Александра Коростелёва, а также изготавливших и распространявших среди неопределённо широкого круга лиц, рекламных листов, содержавших докхантеровские призывы и информацию личного характера Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А., что явилось распространением заведомо ложных сведений о них, порочащих честь и достоинство Симченко А.Н. и Калашниковой Е.А., к уголовной ответственности по части 1 статьи 129 УК РФ, квалифицировав их действия как клевету.

*Приложение:*

оригинал докхантеровского рекламного листка – 1 экземпляр (на 1 листе)

*A.N. Симченко*

*E.A. Калашникова*

*3 марта 2018 года  
Санкт-Петербург*